

4岁女孩患上罕见脑瘤 后续报道

# 美国医院确认收到52万美元保证金 遗憾的是孩子肿瘤进一步恶化

## 网友称台湾转运公司人去楼空,家人计划下周拿到材料去报警

### 最新 美医院发来声明确认收到52万美元

一个多月来,身患罕见脊索瘤的南京4岁女孩媛媛(化名)的情况,一直是大众关注的焦点。600多万元巨额善款去向,也使得这家人遭受质疑。前几天,有网友以孩子家人涉嫌诈捐为由向公安机关集体报案。昨天,媛媛目前所在的美国洛杉矶儿童医院首度发声,确认收到52万美元治疗费用,正在为孩子全力医治,然而孩子目前的状况令人揪心。

现代快报记者 王颖菲



媛媛已进入ICU治疗  
柯江朋友圈截图

昨天一早,现代快报记者收到了来自洛杉矶儿童医院媒体公关办公室发来的官方声明,声明分中文和英文两个版本。其中中文声明显示,媛媛7月1日抵达洛杉矶儿童医院后,医院肿瘤团队和其他专家立即为其进行了全面检查和评估,之后确定,孩子的脊索瘤已进一步恶化,肿瘤已经扩散到身体其他部位。医院的临床专家随后开始对媛媛进行化疗,目前已完成第一轮化疗。在第二个化疗周期之后,

临床专家将进行更多的检查,看看肿瘤是否在缩小。目前,媛媛通过中心静脉导管进行营养支持,病情危重但稳定。媛媛父亲柯江昨天告诉记者,因为化疗反应大和肿瘤压迫,从7月20日起,女儿出现了呼吸困难、心跳过快等情况,目前已经进入ICU,并用上了呼吸机。现在只能祈祷一切平安。针对治疗费用的问题,洛杉矶儿童医院确认,他们已经收到

经信用卡和电汇支付的用于孩子治疗的初始保证金共计52万美元。院方表示,这些资金将专门用于孩子在医院的治疗。至于需要的总治疗费,在孩子完成治疗之前,医院很难估计。不过一旦治疗结束,按照规定,医院会将所有医疗服务的账目结算清楚,并提供给孩子家人。院方建议,孩子现在的情况需要家人精心照顾,所有来自媒体或网友的咨询可以直接与医院媒体公关办公室联系。

### 调查

### 网友称台湾公司已“搬走” 家人回应称下周报警

此后记者探访发现,南京并没有中医国际办事处。南京联系人王先生对此表示,自己只是这家公司联络人,并非公司员工。这两天,一位网友委托在台湾的朋友,按照该公司公布的地址查找,发现只剩下空空的办公室。据同一间办公室的另一公司工作人员表示,中医国际的员工从今年3、4月份就开始陆续离职,今年6月底已经搬走。而柯江所称和该公司签订医疗转运协议的时间,为今年6月11日。

对此朱林称,柯江是否为5.7万美元担责,要看是否造成了事实上的损失,“如果有,柯江一方要承担违约责任,如果没有让柯江担责没有法律依据。”朱林表示,他怀疑该公司找理由扣钱,柯江上了当,当初微创手术的方案可能都不存在。因此,柯江正在考虑起诉中医国际。昨天柯江父亲告诉记者,他们打算等朱林下周一回国,拿回材料去报警。

### 焦点 5.7万美元“不能退回”,去向仍是谜

对于此前备受争议的台湾方面费用,前两天,柯江的律师同学朱林通过微博发布了向台湾转运公司——中医国际健康事业股份有限公司指定的香港账户,汇出31.91万美元的汇款单据。不过,网友质疑的另外一点是,因媛媛没有赴台治疗,柯江曾表示,有5.7万美元不能退回,这笔钱去了哪儿?

根据朱林提供的台湾转运公司发给柯江的有关“退费相关事宜

说明”的邮件显示,医疗费扣除26880美元(其中包括医疗会诊作业/电脑模拟/行政作业费用共22400美元,以及医事通服务费4480美元);此外,航空器退订手续费31000美元。这两笔费用加起来是5.788万美元。这是来自“林口长庚纪念医院国际医疗部的报价”。

但现代快报记者联系了台湾林口长庚纪念医院国际医疗中心,对方通过邮件告诉记者,“并

未收取任何评估费用,也未曾收到对方任何一笔汇款”。

记者此前致电该转运公司在南京的联系人王先生,对方表示目前不能给出回应,但指出“所有过程没有猫腻”。

根据柯江提供的微信聊天记录截图,他曾在微信中要求该公司工作人员提供协议原件,但对方以“只有一份原件,必须保存”为由,至今没有提供。



# 胆拖投注中奖近千注 宿迁彩民自选号中大乐透1027万

7月21日上午,省体彩中心兑奖大厅迎来了大乐透第15081期的头奖得主,来自宿迁的林先生凭借一张前区2胆19拖的胆拖票,中得1027万元奖金。



### 强! 驱车几十公里买彩票

林先生穿着白底绿花的短袖衬衫,浑身洋溢着热带风情,像是刚从海岛度假归来,脸上的笑容也是阳光灿烂,“我买彩票很多年了,大乐透刚上市就开始买,一晃都八年了。”

林先生出示的中奖彩票是一张胆拖票,前区选择了“04、13”两个胆号和“02、03、05、07、08、10、11、14、15、17、18、19、21、25、27、29、31、33、35”共19个拖号,后区锁定“05、09”,投注金额为1938元。林先生表示,他的这种大额投注是阶段性的,看好号码才会购买,因为家住乡下,虽然附近也有体彩站点,但都是熟人,所以他一般只会在那里购买几十元的小单子。如果买复式或是胆拖票,投注金额上千的话,他就会专门驱车到县城购买,“几十公

里路呢,每个月都会跑上几回。”

### 神! 单票中奖969注

7月15日晚,第15081期大乐透开出中奖号码“03-04-10-13-17+05-09”,全国中出3注999万元头奖,其中1注正是被林先生中得。因为是胆拖投注,除了一等奖,林先生还中得48注三等奖、360注四等奖和560注五等奖,大小奖项共计969注,总奖金10277239元。林先生表示,家里本来就是做生意的,这笔奖金准备用来扩大生意规模。

临走前,看到放在一边的领奖牌,林先生犹豫了一下,让同行的弟弟代为举牌,留下了一张照片,“我这花衬衫太扎眼了,熟悉的人一看就知道是我,要是下次还有机会中奖,我穿个白衬衫来,到时候我肯定自己举牌子。” 苏缙

### 彩市万花筒

## 计算器上按出500万中奖号码 苏州7位数大奖得主晒攻略

作为江苏彩民独享的百万大奖“生产线”,体彩7位数历久弥新,不时为喜爱它的人们奉上惊喜。7月5日开奖的第15103期7位数,苏州彩民一举夺魁,中得500万头奖。近日,这位幸运儿蒋先生带着妻子,现身省体彩中心兑奖大厅,领走大奖。

蒋先生表示,他是体彩的老彩民了,投注7位数已经成为一种生活习惯。他带来的这张中奖彩票只有一注号码,正是当晚的

开奖号码“5、7、8、2、4、1、7”,便将500万大奖收入囊中,可谓一号定乾坤。关于为什么选择投注这组号码,蒋先生解释说:“现在是暑假,很多人都要出门旅游,出发前做攻略是少不了的。我买7位数,也有自己的攻略。这注号码是我前一阵子工作中计算数据,在计算器上按出来的。当时,我就觉得这组数字挺顺眼的,想着可以干些什么。我仔细数了数一共7个数,灵机一动,就打

算用来买7位数。没想到,刚守了几期,就中了个500万。”

谈及中奖后的感受,蒋先生说:“高兴当然是挺高兴的。不过,高兴之后,很快就平静下来了。当然,首先要把情况如实向‘领导’汇报,所以我就带着夫人来领奖了。至于以后,正常购彩,正常生活。中奖嘛,是件开心的事情,应该化成美好生活的助力。” 陆银娣

### 手游彩专栏

## 玩赚“手游彩” 这些问题你会关心

如今,手机上也能玩体彩,而作为全国首款手机即开票,大家在使用“手游彩”客户端时,也许还会关心有关支付等其他一些问题,那就来看看这些问题的答案吧!

### “手游彩”占多大内存?

手机即开票“手游彩”客户端在手机中占的内存并不是很大,下载客户端软件(内含一款游戏)大约需要25-30兆空间,下载每款游戏仅需5-10兆空间。也就是说,如果将趣味弹珠台、金牌闯关、趣味台球、好运扑克、全明星大赛、魔力四射等六款游戏全部下载,整个客户端所占内存也不会超过百兆。

### 玩“手游彩”耗流量吗?

在玩赚“手游彩”的过程中,手机需要耗费一定的流量,但所耗费的流量非常小。每次投注的数据流量仅需要几个KB,即使游戏时间达1小时,也只需要1兆左右的流量。广大彩民大可不必担心流量费的问题。

### 为什么要实名注册?

“手游彩”采用实名制注册方式,一方面是防止未满18周岁的未成年人购买彩票,另一方面也是为了保障彩民的账户资金安全,因为在提款时,账户资金只能提取到本人注册时绑定的银行卡,用户不会因为丢失手机而严重影响账户和资金安全。

### 为何不能绑定信用卡?

根据《彩票管理条例》和国家体育总局彩票管理中心的规定,“手游彩”不接受信用卡或信贷额度投注,所以彩民朋友们需绑定借记卡进行投注。 陈蓉蓉